Контрольна робота з фізики

8 клас

І –й варіант

Початковий рівень

1. ( 1 бал )Температура під час плавлення кристалічної речовини

А) постійно підвищується 

Б) не змінюється 

В) зменшується 

Г) підвищується тільки в окремих випадках.

      2.( 1 бал ) Паливо у двигуні внутрішнього згорання згорає при такті …

            А) впуску;

            Б) стиску

            В) робочого ходу;

            Г) у всіх випадках.

3. (1 бал )Чи може ККД теплової машини дорівнювати 100% ?

             А) може;

             Б) не може;

             В) іноді може;

             Г) ККД завжди більший за 100%;

             Д) може при застосуванні високоякісного пального.

Середній рівень

1. (1,5 бала )Скільки спирту , доведеного до кипіння , можна випарувати , затративши 3600 кДж теплоти?

А) 4 кг;

Б) 2 кг;

В) 5 кг;

Г) 2,5 кг;

Д) 3,6 кг.

 2.(1,5 бала ) Витративши 100 г бензину , тепловий двигун виконав корисну роботу 1,1 МДЖ. Який ККД цього двигуна ?
     А) 23,6%;

     Б) 23,9%;

     В) 65,4%;

     Г) 32,1%;

     Д) 47,8%.

Достатній рівень

1. ( 2 бали )На яку висоту можна підняти слона масою 4 т, затративши таку ж енергію , яка необхідна аби довести 3 л води від 20оС  до кипіння?

Високий рівень

   1. ( 4 бали )Яку енергію потрібно затратити , щоб розплавити шматок свинцю , маса якого 2 кг , взятого при температурі 27оС
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Початковий рівень

1.(1 бал)Чому навіть у спекотний день , вийшовши з озера після купання , людина відчуває холод
 2.(1 бал) Яка із формул описує плавлення тіла?
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3. (1 бал )Маховик у двигуні внутрішнього згорання потрібний для …

  А) впуску пальної суміші ;

  Б) запалювання пальної суміші ;

  В) забезпечення рівномірного обертання колінчатого валу;

  Г) випуску відпрацьованих газів ;

  Д) стискання пальної суміші.

Середній рівень

1.(1,5 бала) Визначте масу алюмінію , якщо для його плавлення потрібно затратити 195 кДж теплоти (при температурі плавлення ).
  А) 0,8 кг ;   Б) 1.2 кг ;    В) 0,5 кг ;    Г) 1 кг ;      Д) 2 кг.

2.(1,5 бала ) Скільки природного газу необхідно спалити для виконання корисної роботи 110 кДЖ , якщо ККД двигуна становить 25%
Достатній рівень

1. ( 2 бали )Скільки води взятої за температури 0оС , можна перетворити в пару за рахунок теплоти , яка виділилась при згоранні 50 г спирту?

Високий рівень

1.( 4 бали ) Яку мінімальну кількість теплоти потрібно затратити , щоб нагріти , розплавити , нагріти , і перетворити на пару 4 кг льоду , взятого за температури – 15оС ?
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